

SWPR136JP0216

Songwon、有機スズ系中間体の値上げを発表

ウルサン・韓国 -2016 年 02 月 05 日 - Songwon Industrial Co., Ltd.は本日有機スズ系中間体のすべての製品について最大 15% の値上げを発表しました。値上げ対象製品は、主に PVC 用安定剤および触媒として使われている SONGCAT® DOTO、 SONGCAT® DBTO 等が含まれます。

今回の値上げは、原則 2016 年 1 月 1 日以降の納入分から適用されますが、個別契約がある場合は契約に基づいて実施されます。

値上げの要因としては、昨今の急変する事業環境により Songwon 社が直面している厳しい事業採算性を改善するためです。Songwon Industrial Co., Ltd.の EVP パフォーマンスケミカルズ Div. の Philippe Schlaepfer 氏は次のようにコメントしています。「日本市場において、高品質の製品と顧客のニーズに合わせたサービスを提供することは、Songwon の長期戦略の鍵となっています。有機スズ系中間体事業は、Songwon 社 のコア事業であり、一定の収益性を確保することは、マーケットに対して長期的な安定供給を続けるための再投資等に繋がると判断しています。」

Songwon製品の詳細は、以下でご覧いただけます。www.songwon.com。

Songwon Industrial 社について

ソンウォンインダストリアルは、世界第2位のポリマー安定剤メーカーで、およそ50年にわたり画期的なソリューションを提供してまいりました。ソンウォンは、添加剤および特殊化学品の開発・生産のリーダーとして、プラスチック産業に向け高付加価値かつ革新的なソリューションを提供しています。

ソンウォンは、ポリマー安定剤、アルキルフェノール、アルキルクレソル、PVC安定剤、可塑剤、スズ中間体、ポリウレタン、SAP、凝集剤など、幅広い製品ポートフォリオを取り揃えています。

韓国・ウルサンを本社とするSongwon Industrial Group (ソンウォンインダストリアルグループ) は、世界3大陸、10ヶ国にて、2つの合弁事業と駐在事務所2拠点を含む19の企業によるグループです。世界で10拠点の製造工場を有しており、韓国の3拠点およびドイツ、中国、アメリカ、インドにそれぞれ1拠点、加えて中国に合弁製造施設を2拠点有しています。ソンウォンでは、世界中の販売ネットワーク、カスタマーサービスオフィス、物流ハブや在庫代理店から世界のお客さまに製品・サービスをお届けしています。

詳しくは、ウェブサイト www.songwon.com を参照ください。

本プレスリリースは以下のサイトよりダウンロードできます。

www.PressReleaseFinder.com.

お問い合せ:

メディア関係および掲載記事に関するお

問い合わせ:

Songwon Industrial Group

Giulia Boratto
Global Marketing & Communication Manager
Walzmühlestrasse 48
CH-8500 Frauenfeld
Switzerland

電話: +41 52 635 0000

メール: marketing@songwon.com

Marketing Solutions

Kevin Noels Box 6 2950 Kapellen Belgium

電話: +32 3 31 30 311

 $\mathcal{S} - \mathcal{W}$: knoels@marketingsolutions.be